SO GIAO DUC VA PAO TAO HA NOI PE KIEM TRA GIUA HOC KY I
TRUONG THPT NHAN CHiNH NAM HOQC 2021 - 2022
Mbén: TOAN - Lép 12
Thoi gian: 90 phiit (Khéng ké thoi gian phat dé)

Ma dé thi
100

Cau 1:MP1  Cho ham sd y =x* —3x. Ménh dé nao dudi ddy ding?
A. Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0;—1) va nghich bién trén khodng (1;+00).
B. Ham s dong bién trén khoang (—oo;+0).
C. Ham s nghich bién trén khoang (—o0;—1) va dong bién trén khodng (1;+00).
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (-1;1).
Cau2:MP1  Chohamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
x | —© -2 0 2 + o0
’ + 0 - 0 + 0 —

NG

Ham s6 y = f(x) nghich bién trén khoang nao duéi day?
A. (-2;0). B. (—o0;—2). C. (0;2). D. (0;+00).

3x—1

Cau3:MP1  Cho hamsé y =

Fy— c6 dd thi (C). Khing dinh ndo sau day la ding?
x —

A. Puong thang y = -3 1a tiém can ngang ciia d thi (C ) .

B. Duong thang y =% 1a tiém can dtmg cua do thi (C ) .
C. Puong thang x = % 1a tiém can dimg cua do thi (C).
D. Puong thang y = —% 1a tiém can ngang cua do thi (C)

Cau 4: MP2 Trén dd thi ham sb y = 3;“?
x_

A. 1. B. 2. C.0. D. 4.

c06 bao nhiéu diém co toa do nguyén?

Cau 5:MP1 Gia tri 16n nhét ctia ham sb y= x*—3x+5 trén doan {O;%} la:

1



A. 3. B. 5. C. 7. D.;.
A ol deukt AR 18 ANl o Lx X ax+b | .z
Cau 6:MDP1 Hinh vé dudi day 1a do thi cia ham sd y = y biét ¢ > 0.
cx +
I
o X

Ménh dé nao sau day 1a ding?
A. a>0,b<0,d>0. B.a>0,b>0,d>0. C.a<0,b>0,d<0. D.a>0,b<0,d<0.

Cau 7:MP1 Cho ham s y = /x> +1. Ménh dé nao duéi day ding?
A. Ham sb dat cuc dai tai x=0. B. Ham sd khong ¢o cuc tri.
C. Ham s6 dat cuc tiéu tai x=0. D. Ham s6 ¢6 hai diém cuec tri.
Cau 8:MP2 Cho ham s y=f (x) xé4c dinh trén D va ton tai cac gidi1 han hiru han
lim /(x)=a; lim f(x)=-a—-2 trong d6 ala s thyc. D& d6 thi ham sb y = f(x)

X—>+0

c6 ding mot dudng tiém can ngang thi ¢ bang

A. a=1. B. a=-1. C.a=0. D. Khong ton tai a .
Ciu 9:MP2 Chohamsb y= f(x) ¢6 bang bién thién sau:
X | —o0 2 4 +00
Y + 0 —~ 0 +
3 +00
y / \ /
—00 -2

Khing dinh nao sau day 1a ding?
A. f(0)<3. B. Ham s dat cuc dai tai x=3.
C. Ham sb dat cuc tiéu tai x=-2. D. Ham s dat cuc dai tai x =4.

Cau 10 : MP2 Tim m dé gid tri nho nhat ciia ham sé y =’ —3x+m+1 trén doan [-1;4] 1a 2?
A. m=-3. B. m=3. C. m=4. D. m=2.
Cau 11 : MP2 S6 tiép tuyén cua d6 thi ham sé y = x* —4x> ma song song véi truc Ox 1a
A. 0. B. 3. C. 1. D. 2.
Ciu 12: MP2 Cho hamsb y=f (x) xac dinh trén ]R\{l} , lién tuc trén moi khoang xac dinh va c6 bang bién

thién nhu sau:



X —0 -1 1 +0

f'(x) - 0 + +

o \ / ) / )
_h i

Tim tap hop tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m sao cho phuong trinh f (x) =m c6 ba nghiém thuc

phan biét.
A.(-11]. B.(—/2;-1). C.(—2;-1]. D. (-1;1).
Vmx® +1+x°

Cau 13: MP3 Tim tit ca cic gid tri ciia tham s6 m sao cho dd thi ham sé y = D) co hai
x(x—

duong tiém can ngang.
A. Khong ton tai m B. m<O0. C. m=0. D. m>0.
Céu 14:MP1 Cho hamsd y=f (x) xac dinh, lién tuc trén R va ¢ bang bién thién nhu hinh vé

X | —oo 0 1 +00
V' + [ — 0 +
2 +00
y / \ /
—0 -3

Ménh d& nao dué6i day ding?
A. Ham s chi c6 gi tri nho nhat khong c6 gid tri 1on nhat.
B. Ham sb c6 mot diém cuec tri.
C. Ham s6 ¢o hai diém cuc trj.
D. Ham s6 c6 gié tri 16n nhat bang 2 va gia tri nho nhét bang —3.
Cau 15:MP2 C6 bao nhiéu sé nguyén m dé hamsé y = (m—23)x* +(2—m)x> + m—1 chi c6 mot diém
cuc tri va 1a diém cuc tiéu ?
A. 2. B.1. C.3. D. 0.
Céu 16:MP1 Cho hamsb y = f(x) lién tuc trén R va c6 dao ham f’(x) = (x +l)2 (x—l)3 (2—x) . Ham sd
yv=f (x) d6ng bién trén khoang nao dudi day?
A. (1,2). B. (—o0;—1). C. (-11). D. (2;+m).

Cau 17 :MP2 Tim m dé ham sb y= —§x3 —2mx’ +(m2 +3m)x+5 dat cuc dai tai x=1.

m=1 m=-—1
A. ) B. m=-1. C.m=2. D. )
m=-2 - m=2



Cau 18:MP1 Cho ham sb y = ax* +bx’ + ¢ ¢6 dd thi nhuw hinh v& bén. Ménh d& nao dudi day dung?

“.y

=\

A. a<0,b>0,c>0. B. a>0,b<0,c>0. C.a<0b>0,c<0. D.a<0,b<0,c>0.
Cau 19: MP2 Ham s6 y = f(x) théa man f(2021)= f(—-2021) c6 db thi 1a hinh nao trong bén do thi

sau:
YA
y
1
» / 1 x ;
T —
Hinhl1 Hinh 2
y
............ w.| N
y :
Vﬂ\ 1/
1 : -
—1\10 1 T _; :él o N
\ .
Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 4. B. Hinh 3. C. Hinh 1. D.Hinh 2 .
(m+1)x+4

Ciu 20:MP2 Cho ham sb f (x) = (m 1a tham sb thuc). C6 bao nhiéu gia tri nguyén cta m dé ham

X+2m
sb da cho nghich bién trén khoang (0;+00)?
A. 4. B. 3. C.2. D. 1.



Céu 21: MP2Cho ham sb y = f(x)= ‘xz —2x—4‘ c6 @6 thi nhu hinh v&. Ham s6 y = f(x) c6 bao nhiéu diém

cuc tri?

A. 1. B. 3. C. 4. D. 2.
Cau 22:MP2 Cho ham s y=f (x) xé4c dinh trén R c6 dd thi nhu hinh vé

Y
i " 2]
|
l 1
|
i T
—2 -1\ O 1
-1
-2
Chon khang dinh diing trong cac khang dinh sau:
3
A. f|—=|<0.
a 73]
B. Phuong trinh f (x) =0 c6 hai nghiém duong phan biét.
C. f'(-5)<0.

D. f(x)>O,Vxe]R.
.1 , ,
Céu 23:MP2 Cho ham s§ y = Zx4 —(3m+1)x* +2m+2 (C). Véi gié tri ndo ctia m thi do thi ham s6 c6 3

diém cuc tri 4, B, C sao cho tam giac ABC nhan géc toa do O lam trong tam?

Céu 24:MP2 D6 thi ham s nao trong bdn ham sb liét ké ¢ bdn phuong an A, B, C, D dudi day, c6 dung mot diém
cuc tri?



A, y=x"+2x>-5. B.y=x—6x+x. C_yzzx_:‘ D. y=—x*—dx+5.
X+

Ciu 25 :MD3 Cho ham sé f(x) c6 dao ham f"(x) lién tuc trén R va dd thi cia f”(x) nhu hinh v&
VA

{\ ;\/\ >

S6 diém cuc dai cua do thi ham sé f (x) béng

A. 5. B. 3. C. 4. D. 2.
Ciu 26 : MP2 Cho ham s6 bac ba y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v& duéi ddy. Sé nghiém cta phuong trinh

/(2021x-2020) = 11

AN E/x

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Céu 27:MP3 Cho ham s6 y = ax’ +bx +c (a # 0), biét min f(x)=/f(1). Tim gia tri 16n nhat cha ham s6

y = f(x) trén doan [-2;0].

A.g[lg?g]f(x) =c+16a. B. )g[lg?g]f(x) =c-16a.
C.Xrg[l_az?g]f(x) =c-2a. D. )g[lg?g]f(x) =c+2a.

Ciu 28:MP1 Phuong trinh tiép tuyén ctia dd thi ham s6 y =x" —2x+3 tai diém M (2;7) la:
A.y=x+5. B.y=10x-27. C.y=T7x-17. D. y=10x-13.

Ciu 29: MP2Tim gia tri cia m dé ham s6 y = x* —x* + mx—1 c6 hai diém cuec tri.



A.mﬁl. &m<l. C.mzl. D.m>l.
3 3 3 3

Cau 30:MP4 Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tyc trén R. DS thi ham sé y = f'(2x—1) nhu hinh v&.
Hoi phuong trinh f (x3 + 1) = m c6 nhiéu nhat bao nhiéu nghiém?

Ay
-4

Kl

A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 1 nghi¢m. D. 4 nghi¢m.

Cau 31:MP4 Cho ham s y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén R va c6 d6 thi nhu hinh v& bén dudi. Tong s6 duong

tiém can dimg va ngang ctia d6 thi ham sé y = bang

/7 (x) =41 (x)

A

A 4. B. 1. C.2. D. 3.

Ciu 32: MP4Cho ham sé bacba y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén dudi.

A

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sb m thudc doan [—10; O] sao cho gié tri nho nhit ciia ham s6



g(x) =H2f(x)+m—4‘+f(x)—3‘ trén doan [—1;3] 1é6n hon 1?

A. 9. B. 8. C. 10. D. 6.
Céu 33:MP4 Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R, bang xét dau cta biéu thitc f'(x) nhu bang dudi day.
T | —00 - | 3 +00
fl(x) - 0o + 0 -0 +
f (x2 -2x+ m)

co dung 3 diém cuc tri

Tim tit ca cac giatri cua m déhamsbé y=g(x)=1+
y=8(x) f(x2—2x+m)+1
va chung déu 1a cac s6 duong ?
A.2<m<4. B. 0<m<3. C. m>4. D. 3<m<4.
Ciu 34 :MP1 Goi n 1a sb hinh da dién trong bén hinh dudi day. Tim # .

A. n=3. B.n=2. C.n=1. D. n=4.
Cau 35: MP2 Khbi chop tam gidc déu c6 nhiéu nhat bao nhiéu mat dbi xtmg?
A. 6. B. 9. C.3. D. 4.
Cau 36:MP1 Tinh téng dién tich cac mat cia mot hinh bat dién déu canh a.
i2a2\/§. B. 4a°. C. *\3. D. 4a*+3.
Ciu 37: MP1 Khbi lap phuong 1a khdi da dién déu loai?
A. {3;4}. B. {3;3}. C. {3;5}. D. {4;3}.

Céu 38: MP1 Cho hinh chép S.ABCc6 diy ABCla tam giac déu canh a. Hai mit bén (SAB)va (SAC)cung
vudng goc v6i day va SB = a~/3 . Tinh thé tich khdi chép S.4BC.

3 3 3 3
V6. B, Y6 Ay p, 206
4 - 12 3 9
Cau 39: MDP1 Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc vudng tai 4 vaco AB=a, BC= a\/g . Mat bén
SAB 1a tam giac déu va ndm trong mit phang vudng goc voi mit phang (ABC) . Tinh theo a thé tich

ctia khdi chép S.4BC.
3 3 3 3
&V:“lf. B.V:“f. C.V:“f. D.V:“f.

Ciu 40:MP1 Tinh thé tich V' cua khdi chop tam giac déu co canh ddy bang a , canh bén bang a3 .

A.




5, 2, V2 Ry
2,

A V=—7a. B.V=—a. C.V="24d". D. V=
2 3

Ciu 41:MP2 Mot khéi chop tam giac co day 1a mot tam gidc déu canh 6¢m . Mot canh bén c6 d6 dai bang 3cm
va tao voi day mot goc 60° . Thé tich ciia khdi chop do la:

A. 27cm?’. B. %cm C. %cm D. ﬁc 3

Cau 42: MD2 Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vuong tam O . Goi H va K lan luot 1 trung diém

y
ciia SB, SD . Ty s thé tich —42%X_ bing

S.ABCD
AL B. L. c L. p. L.
12° 6 - 8 4
Céu 43:MP1 Cho hinh hop chit nhiat ABCD.EFGH , AB = a, AD =3a, AE =5a . Thé tich cua hinh hop chit nhat
d6 bang
A. 4a’. B. 5a°. C. 154°. D. 124°.

A \! 2 3 2 . 2
Cau 44: MD3 Cho hinh lang tru déu ABC.A4'B'C'cé canh day bang a3 . Puong thang BC' tao véi mat phang

(ACC'4") gbc 0. thdaman cota = 2. Thé tich khéi lang tru 4BC.4'B'C’ bing

A. %a3\/ﬁ. B. écf\/ﬁ. C. §a3\/ﬁ. D. %cf\/ﬁ.
Ciu 45:MP1 Cho khéi chop S.4BC, trén ba canh S4, SB, SC lan luot lay ba diém A4',B,C’ sao cho
1 1 1

SA’ZESA, SB'ZESB, SC'=§SC .Goi V' va V' 1an luot 14 thé tich cac khdi chép S.ABC va S.4'B'C’

!

. Khi d6 ti sb r la:
14

A B. L. c.t D. L.
27 3 9 6
Cau 46: MP1 Cho hinh lang try dimg ABC.A'B'C' ¢6 day ABC 1a tam giac vuong tai B. Biét 4B =a,

BC =2a, AA' = 2a~/3. Thé tich khéi ling tru ABC.A'B'C' 1a

3 3
A. V =243, “;/g. 2a ﬁ.

B. V= C.V= 3 D. V =4a°\3.

Cau 47:MD3 Cho hinh chop S.ABCD c6 ABCD lahinh thang vuéng tai A va D, AB = AD = a, CD =2a. Hinh
chiéu ciia S 1én mit phang (4BCD) tring véi trung diém ctia BD. Biét thé tich tir dién SBCD bang

3

2 Tinh khoang céch tir 4 dén mit phang (SBC).

75



A. “ﬁ. B. ‘“E. C. a\/i' D, “Jg.
2 6 6 = 4

Ciu 48: MP2 Cho hinh chop S.ABCD c6 day hinh tir gisc ABCD va c6 thé tich 1a V. Néu ting chiéu cao cua
khéi chop 1én 4 1an, dong thoi giam d6 dai cac canh day di 4 14n thi ta dwoc khéi chop méi S'.4'B'C'D!
¢6 thé tich 1a V. Ty sb thé tich V7 la

1

A. 4. B. —.
4

C. 1. D. l
3

Ciu 49: MP1Cho ti dién ABCD c6 AB,AC,AD d6i mot vudbng goc véi nhau. Biét AB =3a;AC =2a va
AD = a. Tinh thé tich ctia khéi tir dién da cho.
A.a’ 4. B. 4. C. 34, D. a*+/13.
Céu 50:MP4 Cho hinh choép S.ABCD c¢6 ddy ABCD 1a hinh binh hanh va c6 thé tich 1a ¥ . Goi M 1a diém
thudc canh SC sao cho i—ﬂg:% Mit phang () chita AM va cit hai canh SB,SD lan luot tai P va

0. Goi V' 1a thé tich caa S.APMO ;g =x ;& =y;(0<x;y<1). Khi ti s & dat gia tri nho nhét,
SB SD 14
tim gia tri cia tong x+3y.
1 1
A.2. B. —. C. 1. D. —.
6 2
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